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tlights and public garden lighting
Kit de substitution pour réflecteur @59mm
@59mm reflector substitution kit

C€)
Passez de I'ampoule UWS TN 508 a la LED “P768|

7 couleurs disponibles |W|

Garantie 2 ans v KRF30325T

5 angles disponibles

Technical characteristics 00 O
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Ce kit vous permettra de remplacer vos ampoule halogéene dont le
réflecteur a un diamétre de 59mm. Grace a ce kit vous économisez
en consommation et en maintenance sans avoir de modifications
lourdes a faire sur votre installation électrique (coffret, cable,..).

Le kit comprend un module LED, avec visserie neuve, joints neufs,
presse-étoupes neufs.

Le module fonctionne en 12 VDC ou 12 VAC et délivre une lumiere
monochrome beaucoup plus homogeéne qu’une ampoule. Dans ca
version KRF20325T le kit pourra étre installé dans un projecteur
hors d'eau et dans la version KRF30325T dans un projecteur
immergé.

Notice de montage fournie.

Nous consulté pour tous vos projets « rétro fit ».
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10° 25° 45° Mixte 10x45°

This kit permited to remplace your halogen light with @59mm
reflector. Thanks to the substitution kit you can save in comsump-
tion and maintenance without heavy modification on your
electrical installation (board, cable...).

This kit include a module LED, screws, seals, cable gland.

The module use 12 VDC or 12 VAC tension and deliver a
monochrome light more homogeneous than halogen light. In
KRF20325T version this kit can be use in out of water spotlight and
in KRF30325T version it can be use in underwater spotlight.

Installation guide provided.

Consult us for all your substitution project.

Technical characteristics

KRF20325T KRF30325T

Source - Lamps 3 LED 25° Blanc neutre® 3 LED 25° Blanc neutre®

P 3 LED 25° Neutral white* 3 LED 25° Neutral white*
Alimentation - Power supply 12VDC - 12VAC 12 VDC - 12VAC
Puissance - Power 3W 9w
Indice de protection Ingress Protection N/A N/A
Poids - Weight 180g 180g
Utilisation - Installation Projecteur hors d'eau ou immergé Projecteur immergé seulement

out of water or underwater spotlight Underwater spotlight only

* Variantes de couleurs (Blanc froid, blanc chaud,...) et d’optiques possibles sur demande
* Colors (cold white, warm white, ...) and lenses (10° 45°, ...) variants available on demand
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Il est obligatoire d'utiliser nos projecteurs LED avec le cable, les accessoires de pilotage et d'alimentation préconisés par AQUAPRISM pour
pouvoir bénéficier de la garantie et sous réserve que l'installation électrique a été réalisée selon les documentations techniques AQUAPRISM.

AQUAPRISM will grant warranty for the LED lights only if the electrical installation has followed the technical informations provided by
AQUAPRISM and the use ofAQUAPRISM branded accessories (drivers, splitters, booster...) together with the prescribed items such as power
supply.
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